

*на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок» Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій*

Розвиток фінансової системи України в сучасних умовах вимагає її адекватного удосконалення процесів підготовки фахівців фінансової сфери, які володіють базовими знаннями й уміннями у сфері фінансів, банківської справи та страхування необхідними для вирішення складних управлінських завдань для забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку суб'єктів господарювання. З огляду на це, підготовка висококваліфікованих фінансистів-управлінців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» у Білгород-Дністровському фаховому коледжі природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій відповідає потребам часу.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає підготовку фахівців у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Освітньо-професійна програма характеризується широким набором обов'язкових та вибіркових компонентів, які є запорукою загальної та професійної підготовки як практичної так і теоретичної.

В даній освітньо-професійній програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття фахової передвищої освіти, перелік інтегральних, загальних та спеціальних компетенцій, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає вимогам фахової передвищої освіти для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій.



Олена ЗАДОРЖНА
Начальник фінансового управління
Білгород-Дністровської міської ради